

華社動態

Page 28 Thursday May 25 2023 二〇二三年五月廿五日 (星期四)

菲律賓廈門聯誼會 菲律賓廈門商會熱烈歡迎廈門市菲律賓歸僑聯誼會黃憶兒副會長一行蒞訪



菲律賓廈門聯誼會/商會訊：由廈門市菲律賓歸僑聯誼會黃憶兒副會長率領的廈門市訪菲代表團一行7人于5月23日下午4時蒞臨本會會所進行交流座談，廈門市菲律賓歸僑聯誼會訪菲代表團的成員包括：廈門市菲律賓歸僑聯誼會黃憶兒副會長，黃遼陽，黃燎原，黃多耳，吳建設，黃加強，黃銀新等。他們一到達本會會所即受到本會領導和同仁們的熱烈歡迎！

首先由會長黃國杰致熱情洋溢的歡迎詞，黃國杰會長表示：在這茉莉飄香，鴻雁南歸的美好季節裡，我們菲律賓廈門聯誼會非常高興迎來了祖國的親人--廈門市菲律賓歸僑聯誼會黃憶兒副會長一行蒞訪，在這裡，謹讓我代表菲律賓廈門聯誼會菲律賓廈門商會的全體同仁，對你們的到來，表示熱烈的歡迎！廈門市菲律賓歸僑聯誼會是我們菲律賓廈門籍僑親溫暖的娘家，貴我雙方淵源深厚，往來頗頻，尤其是在中菲關係、馬尼拉與廈門之間扮演橋樑和紐帶作用，我們期待雙方不斷加強聯繫，深化合作，共同為中菲兩國特別是為廈門與菲律賓兩地的經貿、文化等方面的交流貢獻力量。我們也相信，通過貴我雙方的共同努力，加強交流，增進友誼，以兩會互動為平臺，帶動中菲兩國在經貿文化等多個領域的合作，定能再創佳績，實現共同繁榮和發展，共創多贏新目標！隨後，黃憶兒副會長

在發言時表示，此次廈門市菲律賓歸僑聯誼會訪菲代表團出訪是疫情以來的第一次國訪問，今天剛一進入會所，即倍感親切，彷彿回到了自己家的感覺。這幾天在菲期間，訪問了多個社團單位，所經之處，無不感受到海外華人華僑的熱情與真誠，僑胞們在海外經商創業的同時不忘回饋社會，為居住國、為祖籍國、為家鄉的慈善事業做出了巨大貢獻。她有感而發，感慨當年華支抗日先烈們為中菲兩國所作出的貢獻，此次訪問團的成員都是華支英烈的家屬和後裔，這次就是來菲律賓尋找當年華支英烈們的足跡，繼承他們的遺志，為中菲兩國的友好再譜新篇！接著，雙方自由發言，紛紛表示要為中菲關係、馬尼拉與廈門之間扮演橋樑和紐帶作用，期待雙方不斷加強聯繫，深化合作，共同為中菲兩國特別是為廈門與菲律賓兩地的經貿、文化等方面的交流貢獻力量。

交流座談會後還進行了互贈禮品，合影留念，隨後本會在華人區羅沙溜街豪門鮑翅海鮮酒家舉行歡迎宴會，宴會氣氛熱烈而融洽，賓主雙方頻頻舉杯，共同期待再次相聚，共話廈岷之情緣。參加此次交流座談會的本會領導和同仁有：黃國杰會長，戴國安執行副會長，柯清淡副會長，曾佳龍副會長，蔡志忠副會長，蔡志群副監事長，洪理強副監事長，黃書貽秘書長，林堅固總務主任，丁薛濤青運主任，劉家寶獎懲主任，陳添地等。

菲律賓廣東大酒店驕人開業 全城歡躍迎接繁華新地標

本報訊：位於菲律賓巴西市的一座嶄新的菲律賓廣東大酒店於二〇二三年五月廿四日耀眼登場，宛如一顆璀璨的明珠正式開啟了的全新时代！開業典禮場面熱鬧非凡，蔚為壯觀的儀式與活動讓現場的來賓感受到熱烈喜慶的氛圍。

隨著牧師Alfonso L. Santiago的祝禱加持，開業典禮正式拉開序幕。一陣歡快的鼓樂聲響徹天際，廣東大酒店集團董事長胡蘇州、廣東大酒店董事長謝平、商總理事長施東方博士、菲華各界聯合會主席楊華鴻和菲律賓中國商會候任會長侯世鍊等五位嘉賓在擔任司儀的菲中電視台主播陳靜好的引導下，手握寶筆為醒獅點睛，醒獅躍動著身姿，以喜慶的舞步獻上了一番瑞氣，頓時為整個場景增添了一抹熱鬧的色彩。

開業典禮現場冠蓋如雲，菲律賓的政要名流，華社精英，親朋好友紛紛到場熱烈祝賀，共襄盛舉，彰顯了中菲友誼的深厚情誼和菲律賓華人在當地社會的重要地位，也展現了菲律賓政府高層對這一重要時刻的重視。

廣東大酒店董事長謝平、內政部副部長Jun Bernabe、巴西市市長Imelda G Calixto-Rubiano、施東方博士、楊華鴻和侯世鍊先後發表了熱情洋溢的演講，表達了對這一里程碑時刻的喜悅和滿懷期待。

謝平先生在致辭時說：「今天是一個值得紀念的喜慶日子，我們在這裏隆重慶祝廣東大酒店開業，值此開業慶典之際，請允許我對遠道而來專程參加我們慶典活動的各位領導，各位來賓，各界朋友表示熱烈歡迎。廣東大酒店是集商務酒店，餐飲，人力資源管理，跨境物流為一體的服務型企業。是廣大華人來菲旅遊，考察，投資，敦睦鄉誼，聯絡感情，共謀發展的橋樑。讓華人通過廣東大酒店更進一步瞭解菲律賓的經商投資環境，讓更多華人來菲考察，投資經商提供更好的對接平台。促進菲中兩國人民的友好往來和經貿合作。再次感謝大家今天的出席。祝福大家萬事如意。」

巴西市市長Imelda G Calixto-Rubiano在致辭時說：「請容許我代表45萬名巴西市市民，我們的本地商業東主和企業家，衷心感謝貴集團在巴西市開設了首家酒店。」



廣東大酒店開設在巴西市意味著更多的商業機遇，更多的就業機會，當然，與我們的至親至愛的更多休閒時刻。廣東大酒店肯定能夠成為巴西市酒店業的重要持份者，因此，我們期待迎接未來的一切突破和創新。」

施東方博士在致辭時說：「貴菲律賓廣東大酒店位於馬尼拉中心地區，提供舒適型住宿，配有餐廳，距離SM亞洲購物中心不到一公里，交通方便，四通八達，是一個理想的住宿地方。相信今天的高朋滿座，將是預示著貴酒店未來的生意興隆。」

酒店行業競爭劇烈，但相信貴酒店管理層必能用心經營，把業務做好，贏得各方面的口碑，在不久的將來，成為菲律賓全國都區一家家喻戶曉的品牌酒店。本人期盼貴酒店定能大展宏圖，客如洪流。」

最後預祝貴酒店財源廣進，如日中天，興旺發達，開張大吉，並祝大家大吉大利，四季發財。謝謝各位！」

廣東大酒店集團董事長兼菲律賓潮汕總商會會長胡蘇州、廣東大酒店董事長謝平、內政部副部長Jun Bernabe、國調局副局長Jose Yap、巴西市市長Imelda G Calixto-Rubiano、巴西市警察總局局長Froilan R. Uy、商總理事長施東方博士、菲華各界聯合會主席楊華鴻、侯任主席蔡永寧、菲律賓中國商會候任會長侯世鍊、旅菲各校友會聯合會主席柯志超、旅菲華僑工商聯總會會長孫明強、菲律賓廣東僑團總會理事長朱民輝、晉總理事長陳凱復、石總理事長顏永洲、福建總商會會長吳清泉、菲華新聯公會會長溫奕明、菲洪門致公黨第一支部主席龔龍泉、馬尼拉描仁瑞拉商人國際獅子會會長蔡明智、旅菲祥古蓮聯鄉會會長蔡海瑞、菲華潮汕聯鄉會會長王銳、菲粵商會會長林瀚、菲廣西總商會會長蔣福佳、菲中電視台台長施玉娥、菲潮汕總商會名譽會長陳文景、國際健康城市智庫組織主席林鵬和香港天志集團代表石官生手握金剪，隆重地為廣東大酒店剪綵。響亮的禮

炮聲，繽紛的彩帶在空中翻飛，象徵著廣東大酒店正式迎接著無限可能。

典禮過後，集團董事長胡蘇州致謝貴賓們的光臨與捧場，並邀請貴賓到酒店內華麗的餐廳，品嚐酒店為貴賓們精心烹煮的各道美味佳餚。廣東大酒店的開業不僅將提供豪華住宿體驗，還將成為商務會議、社交活動和娛樂休閒的熱門場所，為巴西市的發展注入新的動力，象徵著城市的繁榮和活力，並將為這座城市帶來持續的經濟增長和社會發展，成為當地居民引以為傲的象徵。

圖片說明：上排小圖左至右依次為集團董事長胡蘇州、副部長Jun Bernabe、市長Imelda G Calixto-Rubiano、施東方博士、楊華鴻、侯世鍊、酒店董事長謝平和司儀陳靜好。第二排為剪綵嘉賓的大合影。下排左圖為胡蘇州、謝平、施東方博士、楊華鴻和侯世鍊與醒獅合影留念；右圖為胡蘇州、謝平與Imelda G Calixto-Rubiano市長（中）合影留念。